

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

4 ФЕВ 1981

г. Новосибирск

3. ХРОНИКА ◆ ХРОНИКА ◆ ХРС

Театры —

XXVI съезду КПСС

Вчера состоялась пресс-конференция журналистов местных и центральных газет, радио и телевидения, посвященная подготовке театров и концертных организаций к форуму коммунистов страны.

О новых спектаклях, которыми творческие коллективы театров города встречают XXVI съезд КПСС, рассказал начальник областного управления культуры Н. Р. Чернов. Два таких спектакля — «Крылатый всадник» в театре оперы и балета и «Синие кони на красной траве» в «Красном факеле» уже увидели свет рампы.

Завершают работу над юбилейными постановками и остальные театры. В областном театре драмы таким спектаклем станет «Я из огненной деревни» по повести В. Быкова «Сотников» и произведениям других белорусских авторов. В ТЮЗе — «Таланты и полководцы» Г. Полонского, в театре музыкальной комедии — пьеса «Необыкновенный день» (стихи и либретто И. Ромашко, музыка Г. Говерника).

20 февраля во всех театрах начнется декада спектаклей, посвященная XXVI съезду партии.

В обслуживании населения города и области в предсъездовские дни примут участие также концертные группы, созданные театрами и государственной филармонией, оркестр русских народных инструментов телевидения и радио, Сибирский народный хор, симфонический оркестр филармонии.

О конкретном вкладе каждого творческого коллектива в это важное дело рассказали директора и главные режиссеры театров, руководители концертных организаций.